
                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

 
  

Commission Départementale des 
Statuts & Règlements 

 

PROCÈS VERBAL du mardi 13 février 2024 
 

Président : Julio MARQUES 

Secrétaire de séance : Christiane CAU 

Présents : Pascale GODEFROY - Alain PARENT 

Assiste : Nabih EL FAKHRY (alternant juridique) 

Absents excusés : Christophe ESTEVE - Christophe LE MINOUX 

 
Toute décision autre que celles liées à des faits disciplinaires ou de manquement à 
l’éthique (fraude) est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des affaires 
courantes, dans les conditions de forme et de délai prévu dans l’annuaire du District 
Titre IV Article 31. 

 

REPRISE DE DOSSIER 
 
Match 27190816 
CHESSY ACADEMY 1 – VILLEPARISIS 1 
SENIORS FUTSAL D1 du 27/01/2024 
Courriel en date du 28/01/2024 du club de CHESSY ACADEMY, demandant évocation 
de la Commission concernant un joueur ayant participé à la rencontre et non inscrit sur la 
feuille de match en lieu et place de M. MOKEDDEM Meyrwan 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Considérant que le club de VILLEPARISIS a fourni ses observations dans les délais 
impartis, 
Considérant que le club de VILLEPARISIS confirme que le joueur MOKEDDEM Meyrwan 
était bien présent et a participé à la rencontre, 
Considérant que l’arbitre officiel a noté sur la FMI que le joueur n’a pas participé à la 
rencontre, 
Considérant que le club de CHESSY ACADEMY affirme que 8 joueurs ont participé au 
match, 
Considérant le rapport de l’arbitre, reçu dans les délais impartis, confirmant que le joueur  
MOKEDDEM Meyrwan portant le n° 8 a bien participé à la rencontre, contrairement à ce 
qui est noté sur la FMI 
Par ces motifs 
Confirme le résultat acquis sur le terrain 
Débit CHESSY ACADEMY : 43,50 € 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 27696165 
FONTAINEBLEAU 2 – SERVON 2  
COUPE COMITE SENIORS du 28/01/2024  
Point 1 : Réserves du club de SERVON sur la participation et la qualification de 
l’ensemble des joueurs de FONTAINEBLEAU 2 susceptibles d’avoir participé au dernier 
match d’une équipe supérieure qui ne joue pas ce jour ou le lendemain.  
Point 2 : Rapport de l’arbitre officiel concernant le changement d’arbitre assistant à la mi-
temps puis à la 83ème minute 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Point 1 : Considérant que l’équipe de FONTAINEBLEAU 1 ne disputait pas de rencontre 
le 28/01/2024 
Considérant que le dernier match de FONTAINEBLEAU 1 a eu lieu le 17/12/2023 et l’a 
opposé à CLAYE SOUILLY 2 pour le compte du Championnat Seniors D1 
Considérant qu’aucun joueur, inscrit sur la feuille de match en référence n’a participé à la 
rencontre du 17/12/2023 
Par ces motifs dit la réserve non fondée 
Point 2 :  
Considérant que l’arbitre assistant a changé à la 46ème minute suite à la blessure de celui-
ci et qu’il a été remplacé par le joueur n°6 
Considérant qu’un nouveau changement d’assistant a eu lieu à la 83ème minute 
Considérant que le club de FONTAINEBLEAU a fourni le nom de la personne ayant pris 
le drapeau à la 83ème minute et que celle-ci est bien licenciée au club de 
FONTAINEBLEAU 
Considérant selon l’Article 30 bis, du Règlement Sportif Général du District Seine et Marne 
de Football 2023/2024, seules les réclamations d’après match concernant la qualification 
et la participation exclusivement des joueurs (la qualification soulevée est celle de fonction 
de joueur exclusivement) peuvent remettre en cause le résultat d’un match,  
Par ailleurs, il convient de souligner qu'à l'exception de l'article 17.5 (d), aucune disposition 
du Règlement Sportif Général du District de Seine-et-Marne ne permet de contester le 
résultat d'une rencontre en raison du remplacement d'un arbitre-assistant. 
Par ces motifs 
Dit résultat acquis sur le terrain confirmé 
Débit SERVON : 43,50€ 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 3 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 26808165 
VAL DE FRANCE 31– OTHIS 31 
VETERANS D1 du 07/01/2024 
Demande d’évocation du club d’OTHIS concernant la participation et la qualification du 
joueur de VAL DE FRANCE, BENNI Mourad, susceptible d’être suspendu à la date de la 
rencontre 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  



                                                                                                                                                                                                                                        

 

Considérant que le club de VAL DE FRANCE n’a pas fourni ses observations dans les 
délais impartis, 
Considérant que le joueur BENNI Mourad a été sanctionné d’un match ferme de 
suspension pour 2ème récidive par la Commission de Discipline réunie le 13/12/2023 avec 
date d’effet du 18/12/2023 , décision publiée sur FootClubs et non contestée,  
Considérant qu’entre le 18/12/2023 (date d’effet de la sanction) et le 07/01/2024 (date de 
la rencontre en rubrique), l’équipe VAL DE FRANCE évoluant en Vétérans D1 n’a disputé 
aucune rencontre officielle,  
Considérant que, dès lors, le joueur BENNI Mourad était en état de suspension le jour de 
la rencontre en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  
Par ces motifs,  
Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à VAL DE FRANCE (- 1 
point ; 0 but) pour en attribuer le gain à OTHIS (3 points ; 1 but), 
Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur BENNI Mourad à compter du lundi 
19/02/2024, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de 
l’article 226.4 des RG de la FFF,  
Débit VAL DE France : 43,50 € + 45€  
Crédit OTHIS: 43,50 €  
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 26558582 
FONTAINEBLEAU 1 – VILLEPARISIS 1 
SENIORS D1 du 04/02/2024 
Demande d’évocation en date du 05/02/2024 du club de FONTAINEBLEAU concernant 
la qualification et la participation du joueur BOUMEDIENE Sofiane, de VILLEPARISIS, 
susceptible d’être suspendu à la date du match 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Considérant que de VILLEPARISIS a fourni ses observations dans les délais impartis, 
Considérant que le joueur BOUMEDIENE Sofiane a été sanctionné de 7 matchs fermes 
de suspension par la Commission de Discipline réunie le 15/11/2023 avec date d’effet du 
13/11/2023, décision publiée et non contestée,  
Considérant qu’entre le 13/11/2023 (date d’effet de la sanction) et le 04/02/2024 (date de 
la rencontre en rubrique), l’équipe VILLEPARISIS évoluant en Seniors D1 a disputé les 
rencontres officielles : 
Le 15/11/2023 VILLEPARISIS – GONESSE, Coupe INTER DOM Crédit Mutuel 
Le 19/11/2023 VILLEPARISIS – AVON, Championnat Seniors D1 
Le 26/11/2023 CLAYE SOUILLY - VILLEPARISIS, Championnat Seniors D1 
Le 03/12/2023 VILLEPARISIS – MEAUX 2, Championnat Seniors D1 
Le 17/12/2023 MELUN 2 - VILLEPARISIS, Championnat Seniors D1 
Le 14/01/2024 VILLEPARISIS - SERVON, Championnat Seniors D1 
Le 24/01/2024 VILLEPARISIS – OUTREMER ACS, Coupe INTER DOM Crédit Mutuel 
Considérant que le joueur n’ayant pas pris part aux rencontres ci-dessus, n’était donc plus 
en état de suspension le jour de la rencontre en rubrique et pouvait donc être inscrit sur 
la feuille de match,  
Par ces motifs,  
Dit l’évocation non fondée, résultat acquis sur le terrain confirmé 
RSG Art 30 ter 
Débit FONTAINEBLEAU : 43,50 €  
 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 

CHAMPIONNAT 
 
 
Match 26561855 
NANGIS 1 – ROISSY US 1 
SENIORS D2B du 04/02/2024 
Demande d’évocation du club de NANGIS concernant la participation et la qualification du 
joueur de ROISSY, LOPES Matis, susceptible d’être suspendu à la date de la rencontre 
 
La Commission en informe le club de ROISSY et demande ses observations pour le 
19 février 2024 
 
Match 26823254 
VAUX ROCHETTE 1 – FONTAINEBLEAU 2 
SENIORS D3E du 04/02/2024 
Réserves du club de VAUX ROCHETTE concernant l’arbitre assistant et le joueur n° 4 de 
FONTAINEBLEAU susceptibles d’être suspendus, ainsi que sur le nombre de joueurs 
mutés hors période 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Point 1 : Considérant que l’arbitre assistant de FONTAINEBLEAU n’est pas sous le coup 
d’une suspension 
Considérant que le joueur n° 4, RUCHETON Nicolas, a été sanctionné de 1 match ferme 
de suspension par la Commission de Discipline réunie le 17/12/2023 avec date d’effet du 
25/12/2023, décision publiée et non contestée,  
Considérant qu’entre le 25/12/2023 (date d’effet de la sanction) et le 04/02/2024 (date de 
la rencontre en rubrique), l’équipe FONTAINEBLEAU évoluant en Seniors D3 a disputé la 
rencontre officielle : 
Le 28/01/2024 FONTAINEBLEAU 2– SERVON 2, Championnat Seniors D3 
Considérant que le joueur RUCHETON Nicolas ne figure pas sur la feuille de match du 
28/01/2024 
Considérant donc qu’il a bien purgé sa suspension 
Par ces motifs 
Dit réserve non fondée 
Point 2 : 
Considérant que l’équipe de FONTAINEBLEAU a fait participer les joueurs : 
• M.  ALABI Saheed, (Enregistrement le 18/09/2023) MH 
• M. BOUABDALLAH Mohamed Riad, (Enregistrement le 15/09/2023) MH 
• M.  IBO Joël Nindbai, (Enregistrement le 12/09/2023) MH 
• M. RUCHETON Nicolas, (Enregistrement le 16/10/2023) MH 
• M.  ZORO Armand, (Enregistrement le 17/10/2023) MH 
Considérant que ces 5 joueurs sont mutés hors délai, le nombre de mutés autorisés étant 
de 2 joueurs, 
Par ces motifs et après en avoir délibéré,  
Dit la réserve de l’équipe de VAUX ROCHETTE recevable et fondée, 
Donne match perdu par pénalité (-1 point ; 0 but) à l’équipe de FONTAINEBLEAU 2 
et en attribue le gain de (3 points ; 2 buts) à l’équipe de VAUX ROCHETTE 
RSG District Article 7.5 
- Débit de FONTAINEBLEAU : 43.50€    



                                                                                                                                                                                                                                        

 

- Crédit de VAUX ROCHETTE : 43.50€   

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 26823255 
CHAMPENOIS 1 – VARENNES 1 
SENIORS D3E du 04/02/2024 
Demande d’évocation du club de VARENNES, concernant l’arbitre assistant de 
CHAMPENOIS qui ne serait pas la personne inscrite sur la FMI ainsi que de l’inscription 
sur la FMI d’un joueur suspendu 
 
La Commission en informe le club de CHAMPENOIS et demande ses observations 
pour le 19 février 2024 
 
Match 27140684 
ENT. PRESLES VAL. Y. 2 – MARLES 1 
SENIORS D4B du 11/02/2024 
Réserves du club de MARLES sur la participation et la qualification de l’ensemble des 
joueurs de ENT. PRESLES VAL. Y. 2  susceptibles d’avoir participé au dernier match 
d’une équipe supérieure qui ne joue pas ce jour ou le lendemain 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Pris connaissance des réserves du club de MARLES pour les dire recevables en la forme,  
Considérant que l’équipe de ENT. PRESLES VAL. Y. 1 ne disputait pas de rencontre le 
11/02/2024 
Considérant que le dernier match de ENT. PRESLES VAL. Y. 1 a eu lieu le 04/02/2024 et 
l’a opposé à CHAMPS 1 pour le compte du Championnat Seniors D3 
Considérant que les joueurs, NELUS Lenny, GALANTE Gabriel, DA SILVA MAIA Julio, 
LAASSIBA Khaled et MAREGHNI Chahreddine, inscrits sur la feuille de match en 
référence ont participé à la rencontre du 04/02/2024 
Par ces motifs 
Dit les réserves fondées 
Donne match perdu par pénalité (-1 point ; 0 but) à l’équipe de ENT. PRESLES VAL. 
Y. 2 et en attribue le gain (3 points ; 1 but) à l’équipe de MARLES  
RSG Art. 7.9 
Débit ENT. PRESLES VAL. Y. 2   : 43,50 €  
Crédit MARLES : 43,50€ 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 27263745 
VERNEUIL 2 – PONTHIERRY 2 
SENIORS D4B du 11/02/2024 
Match non joué 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Considérant le rapport de l’arbitre officiel de la rencontre constatant à son arrivée qu’aucun 
traçage n’était visible sur le terrain,  
Considérant qu’il n’a pas été possible de remédier à cet état de fait 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

Considérant que le match n’a pu se dérouler 
Par ces motifs 
Dit match perdu pour erreur administrative à l’équipe de VERNEUIL 2 (0 point ; 0 
but) et en attribue le gain à l’équipe de PONTHIERRY 2 (3 points ; 0 but)  
RSG Art. 40.2 
Débit VERNEUIL : 43,50€ 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 27136701 
MORET-VENEUX 2 – BAGNEAUX N. 2 
SENIORS D4C du 11/02/2024 
La Commission,  
Jugeant en première instance,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier  
Considérant que l’arbitre a dû arrêter la rencontre à la 28ème minute, le score étant de 1 à 
0, le terrain étant devenu impraticable.  
Dit match à rejouer et transmet le dossier à la COC  
RSG District Art 20.5 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 27136641 
BAGNEAUX N. 2 – MORET-VENEUX 2 
SENIORS D4C du 21/04/2024 
Courriel du club de MORET-VENEUX en date du 06/02/2024 demandant l’application de 
l’article 20.3. - Le match aller et le match retour ne doivent pas se jouer sur le même 
terrain, sauf dérogation spéciale et exceptionnelle accordée par la Commission 
compétente, sur demande écrite du club concerné respectant le paragraphe 2 ci-dessus. 
Des sanctions peuvent être prises envers les clubs contrevenants. Cependant, si un 
même match est remis deux fois de suite pour terrain impraticable (et ce quel qu’en soit 
le motif, sauf s’il est interrompu par l’arbitre par suite d’intempéries, vents violents, pluie, 
orage, brouillard, etc..), la rencontre peut être fixée, la troisième fois sur le terrain de 
l’adversaire. La décision revient à la Commission compétente. Cependant, dans le cas où 
le District inverse une rencontre (impraticabilité du terrain du recevant), les deux 
rencontres peuvent avoir lieu sur le même terrain.  
La Commission  
Considérant que le match a été reporté à 2 reprises les 05/11/2023 et 07/01/2024 pour 
terrain impraticable  
Après en avoir délibéré  
Décide que le match du 21/04/2024 aura lieu sur les installations du club de MORET-
VENEUX 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 27143637 
GRETZ T. 23 – AFPO 21 
U14 D4B du 10/02/2024 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

Réserves du club de AFPO sur la participation et la qualification de l’ensemble des joueurs 
de GRETZ T. 23  susceptibles d’avoir participé au dernier match d’une équipe supérieure 
qui ne joue pas ce jour ou le lendemain 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Pris connaissance des réserves du club AFPO pour les dire recevables en la forme,  
Considérant que l’équipe de GRETZ T 22 ne disputait pas de rencontre le 10/02/2024 
Considérant que le dernier match de GRETZ T 22 a eu lieu le 03/02/2024 et l’a opposé à 
COMBS 22 pour le compte du Championnat U14 D4C 
Considérant que l’équipe de GRETZ T 21 ne disputait pas de rencontre le 10/02/2024 
Considérant que le dernier match de GRETZ T 21 a eu lieu le 03/02/2024 et l’a opposé à 
MEAUX ACADEMY 22 pour le compte du Championnat u14 D1 
Considérant qu’aucun joueur, inscrit sur la feuille de match en référence n’a participé aux 
rencontres du 03/02/2024 
Par ces motifs dit la réserve non fondée 
Résultat acquis sur le terrain confirmé 
RSG Art. 7.9 
Débit AFPO : 43,50 €  
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 

COUPES 
 
Match 27820890 
ROISSY 1 – ESP FEMININ 1 
COUPE 77 U15F du 04/02/2024 
Match non joué 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Considérant que l’équipe de ROISSY n’a pas fourni ses observations dans les délais 
impartis 
Considérant qu’à leur arrivée sur le stade de ROISSY l’équipe ESP FEMININ constate 
que le terrain n’est pas tracé qu’il n’y a pas de buts installés 
Considérant que le match n’a pu se dérouler 
Par ces motifs 
Dit match perdu pour erreur administrative à l’équipe de ROISSY 1, et qualifie 
l’équipe ESP FEMININ 1 pour le tour suivant 
RSG Art. 40.2 
Débit ROISSY : 43,50€ 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 3 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
CHALLENGE U13F 
27/01/2024 
Demande du club de FFA concernant une inversion d’équipe possible entre deux groupes 
de la part de VAL d’EUROPE 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

Jugeant en première instance, 
Considérant qu’il n’y a pas de réserves sur les feuilles de match 
Considérant que les 2 équipes de VAL d’EUROPE jouaient le même jour 
Considérant que le règlement du Challenge U13F n’exige pas de déposer les listes de 
joueuses pour les équipes participantes 
Par ces motifs et après en avoir délibéré dit 
Résultat acquis sur le terrain confirmé 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 3 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, 
dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
 

TERRAINS IMPRATICABLES 
 
 
Match 26808234 
BOIS LE ROI 31 – VAL DE France 31 
VETERANS D1 du 11/02/2024 
La Commission,  
Jugeant en première instance,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier  
Considérant que l’arbitre de la rencontre a déclaré le terrain impraticable.  
Dit match à jouer et transmet le dossier à la COC  
RSG District Art 20.5 
 
 
Match 27169194 
ENT. PLAINE/CLAYE 24 – COULOMMIERS 22 
U16 D3C du 11/02/2024 
La Commission,  
Jugeant en première instance,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier  
Considérant que l’arbitre de la rencontre a déclaré le terrain impraticable.  
Dit match à jouer et transmet le dossier à la COC  
RSG District Art 20.5 
 
 
Match 26810476 
ENT. ESPB/USBPO 21 – AVONNAISE 21 
U14 D2C du 10/02/2024 
La Commission,  
Jugeant en première instance,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier  
Considérant que l’arbitre de la rencontre a déclaré le terrain impraticable.  
Dit match à jouer et transmet le dossier à la COC  
RSG District Art 20.5 
 
 

FERMETURES HORS DELAIS 
 
Match 26825306 
PAYS CRECOIS 21 – ENT.ROISSY-LESIGNY 22  
U18 D2B du 04/02/2024  



                                                                                                                                                                                                                                        

 

La Commission, après avoir pris connaissance des pièces versées au dossier, 
FERMETURE DE TERRAIN HORS DELAI  
Dossier en cours 
Considérant que le club de PAYS CRECOIS a transmis un arrêté municipal attestant de 
la fermeture des installations du Pré Manche à VOULANGIS par messagerie, au 
DISTRICT ainsi qu’au club de ROISSY US, le 02/02/2024 à 20h34, le match étant 
programmé le 04/02/2024. 
Jugeant en premier ressort et après en avoir délibéré, 
La Commission dit match à jouer et transmet le dossier à la COC 
RSG District Art 20.5 
Demande au club de PAYS CRECOIS de bien respecter les procédures en vigueur 

 
TOURNOIS 

 
 

DAMMARTIN 
Pour faire valider vos tournois, merci de nous faire parvenir les règlements pour les 
différentes catégories, en précisant bien le nombre de matchs par équipe ainsi que le 
temps de jeu/match 
 
COMBS 
Tournois U11F et U13F du 25 mai 2024 
Validés sous réserves de la disponibilité des installations 
 
CESSON VERT ST DENIS 
Tournoi U7 du 3 mars 2024 
Validés sous réserves de la disponibilité des installations 
 
MITRY GOELLY COMPANS 
Tournois U6/U7/U8 et U10/U11 des 11 et 12 mai 2024 
Tournois U9 et U12 des18 et 19 mai 2024 
Tournois U11F et U12F du 21 mai 2024 
Validés sous réserves de la disponibilité des installations 
 


